Тест по теме: «Устройство компьютера»
Вопрос №1: Компьютер - это:

1. устройства для работы с текстом;

2. комплекс программно - аппаратных средств, предназначенных для выполнения информационных процессов;

3. электронно-вычислительное устройство для работы с числами;

4. устройство для обработки аналоговых сигналов.

Правильный ответ  -2

Вопрос №2: Для реализации процесса "обработка" предназначен...
1. процессор;                                                  2. винчестер;

3. гибкий магнитный диск;                           4. CD - ROM.
Правильный ответ  -1
Вопрос №3: Тактовая частота процессора - это:
1. число вырабатываемых за одну секунду импульсов;

2. число возможных обращений к оперативной памяти;

3. число операций, совершаемых процессором за одну секунду;

4. скорость обмена информацией между процессором и ПЗУ.
Правильный ответ  -1
Вопрос №4: Из какого списка устройств можно составить работающий персональный компьютер?

1. процессор, монитор, клавиатура;

2. процессор, оперативная память, монитор, клавиатура;

3. винчестер, монитор, мышь;

4. клавиатура, винчестер, CD - дисковод.
Правильный ответ  -2
Вопрос №5: Магистрально - модульный принцип архитектуры ЭВМ подразумевает такую организацию аппаратных средств, при которой:

1. каждое устройство связывается с другим напрямую;

2. устройства связываются друг с другом последовательно в определенной последовательности;

3. все устройства подключаются к центральному процессору;

4. все устройства связаны друг с другом через специальный трехжильный кабель, называемый магистралью.
Правильный ответ  -4
Вопрос №6: Назовите устройства, входящие в состав процессора.
1. оперативная память, принтер;

2. арифметико-логическое устройство, устройство управления;

3. ПЗУ, видеопамять;

4. видеокарта, контроллеры.
Правильный ответ  -2

Вопрос №7. К внутренней памяти не относятся:
1. ОЗУ                                   2. ПЗУ                        3. Жесткий диск               4. Кэш-память

Правильный ответ  -3
Вопрос №8: Для того, чтобы информация хранилась долгое время ее, надо записать .

1. в оперативную память;        2. в регистры процессора;

3. на жесткий диск;                  4. в ПЗУ.

Правильный ответ  -3
Вопрос №9: После отключения компьютера все информация стирается...
1. из оперативной памяти;       2. с жесткого диска;

3. с CD - ROM;                          4. с гибкого диска.
Правильный ответ  -1
Вопрос №10: Оперативная память имеет следующую структуру:

1. состоит из ячеек, каждая ячейка имеет адрес и содержание.

2. разбита на сектора и дорожки, информация записана в виде намагниченных и не намагниченных областей; 
3. разбита на кластеры, информация записана в виде намагниченных и не намагниченных областей;
Правильный ответ  -1

Вопрос №11: Информация, записанная на магнитный диск, называется:

1. ячейка;    2. регистр;       3. файл.
Правильный ответ  -3
Вопрос №12: Дисковод - это устройство для:
1. обработки команд исполняемой программы;   2. хранения информации;

3. вывода информации на бумагу;

 4. чтения/записи данных с внешнего носителя.
Правильный ответ  -4
Вопрос №13: Для ввода информации предназначено устройство...
1. процессор;                            2. ПЗУ;

3. клавиатура;                          4. принтер.
Правильный ответ  -3
Вопрос №14: Манипулятор "мышь" - это устройство:

1. модуляции и демодуляции;               2. ввода информации;

3. хранения информации;                      4. считывания информации.
Правильный ответ  -2
Вопрос №15: Для вывода информации на бумагу предназначен:

1. принтер;    2. сканер;    3. монитор;     4. процессор.
Правильный ответ  - 1
Вопрос №16: Монитор работает под управлением:

1. оперативной памяти;         2. звуковой карты;

3. видеокарты;                        4. клавиатуры.
Правильный ответ  -3
Вопрос №17: Персональный компьютер не будет функционировать, если отключить:
1. дисковод;          2. оперативную память;           3. мышь;             4. принтер
Правильный ответ  -2
Вопрос №18: Адресуемость оперативной памяти означает:
1. дискретность структурных единиц памяти; 
2. энергозависимость оперативной памяти;
3. наличие номера у каждой ячейки оперативной памяти;
4. возможность произвольного доступа к каждой единице памяти
Правильный ответ  -3
 Вопрос №19:  Принцип программного управления работой компьютера предполагает: 
1. двоичное кодирование данных в компьютере;
2. необходимость использование операционной системы для синхронной работы аппаратных средств;
3. возможность выполнения без внешнего вмешательства целой серии команд.
Правильный ответ  -3
 Вопрос №20: Постоянное запоминающее устройство служит для:
1. хранения программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов;
2. хранения программы пользователя во время его работы;
3. записи особо ценных прикладных программ;
4. постоянного хранения особо ценных документов.
Правильный ответ  -1
